ELEMENTI I KRITERIJI OCJENJIVANJA, NAČINI I METODE VREDNOVANJA U NASTAVI NA DALJINU
NJEMAČKI I FRANCUSKI JEZIK


Sukladno  dokumentu ' Upute za vrednovanje i ocjenjivanje'  tijekom nastave na daljinu', nećemo provoditi pisane i usmene  provjere. Složeniji zadatci kreativno- istraživačkog rada ( sastavi, križaljke, prezentacije)  vrednovat će se sukladno ' dodatku A' spomenutog dokumenta, što podrazumijeva ocjene iz više elemenata vrednovanja za jedan zadatak, ovisno o naravi samog zadatka.
S obzirom da je u središte stavljen proces rada, a ne rezultat istoga, termine složenijih zadataka nećemo upisivati u školski vremenik. Ovi zadatci podrazumijevaju aktivnu komunikaciju učitelja i učenika, pa je stavljen naglasak na redovitost iste.
 Ovakve složenije tipove zadataka provest ćemo jednom do kraja godine za svako razredno odjeljenje. Alati kojima raspolažemo na yammeru za predmetnu,a na viberu za razrednu nastavu dovoljni su za izvršenje većine zadataka.  Iznimku predstavljaju prezentacije, za koje bismo upotrijebili videozapise ( učenici svoje snimljene uratke mogu poslati na naš službeni mail ili u obliku viber/ watsapp zvučne poruke).
Kao mogućnost korištenja dodatnih alata navodimo i aplikaciju yammer forms.


Elemente i kriterije ocjenjivanja potrebno je definirati prema uzrastu učenika i specifičnostima nastavnog predmeta. Također treba uzeti u obzir i kvalitetu opreme za nastavu na daljinu kao i kvalitetu internetske mreže.
Predlažemo da se učenici i u nižim i u višim razredima ocjenjuju brojčano, ali po znatno sniženim kriterijima koji će vrednovati
A)usvojenost ključnih informacija
B)učenikovu aktivnost i sudjelovanje u nastavi na daljinu
C) kreativnost u rješavanju zadataka
S obzirom da se radi o nastavi na daljinu stupnjevitost tj. redovitost u ispunjavanju navedenih kriterija moguće je definirati deskriptorima. Ove deskriptore ćemo ovisno o našim elementima vrednovanja ( razumijevanje za francuski, kultura rada/razumijevanje  za njemački)  označiti i brojčano, jednom  do kraja godine kako je preporučeno u dokumentu ' Upute za vrednovanje i ocjenjivanje tijekom nastave na daljinu', a sukladno našoj satnici.
netočno/nikada/neredovito ( nedovoljan)
rijetko dobro/ redovito (dovoljan)
djelomično dobro/ redovito ( dobar)
većinom dobro/ redovito (vrlo dobar)
precizno/točno ( odličan)
 Završno, sukladno točkama 1. Prijedlog načina pisanih i usmenih provjera i 2. Prijedlog izmjena kriterija ocjenjivanja svaki učenik će do kraja godine imati minimalno jednu brojčanu ocjenu iz aktivnosti,  i jednu brojčanu ocjenu iz pisanja (kreativno- istraživačkog rada).
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