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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje 01.01.2021. – 31.12.2021. 
. 

Bilješka  broj 1: (AOP: 58) – Primljena su sredstva u ukupnom iznosu 86.648,40 kn za zapošljavanje pripravnika kroz mjeru HZZ-a „Stjecanje prvog radnog iskustva/ pripravništva“. Zaposlen je jedan stručni suradnik – edukator rehabilitator. 
Bilješka broj 2: (AOP: 64, 65, 149, 153, 156, 176) – Razlog smanjenja je odvajanja područne škole Montovjerna 01.09.2020. godine, samim time i smanjenje broja radnika i troškova zaposlenih na ukupnoj razini u OŠ Lapad tijekom 2021. godine, kao i svih ostalih troškova održavanja i plaćanja komunalnih i ostalih naknada. 
Bilješka broj 3: (AOP: 65,255,678) – Smanjenje iznosa za nabavku udžbenika i radnih materijala jer je u  2020. godini Školu pohađalo 919 učenika, a u 2021. taj broj je 527. 
Bilješka broj 4: (AOP: 124,125,370) – Tijekom 2021. godine primljene su donacije od:

 1.
Ljubomir Nikolić -  novčana donacija u iznosu od 500,00 kn za potrebe projekta Rječnik dubrovačkih riječi za djecu

2.
Gordana Rokolj – novčana donacija u iznosu od 2.181,25 kn koja se odnosi na prihod od prodaje slikovnica za tiskanje novog Rječnika dubrovačkih riječi za djecu

3.
Poliklinika Glavić –  novčana donacija u iznosu od 1.000,00 kn za za potrebe projekta Rječnik dubrovačkih riječi za djecu

4.
Luka Dubrovnik d.d. – novčana donacija u iznosu od 1.000,00 kn za za potrebe projekta Rječnik dubrovačkih riječi za djecu

5.
Županijska lučka uprava Dubrovnik –  novčana donacija u iznosu od 1.000,00 kn za za potrebe projekta Rječnik dubrovačkih riječi za djecu

6. 
Arcus Ingenium d.o.o. – donacija za interaktivnu ploču s projektorom u iznosu 9.500,00 kn

7. 
BIOTEKA – udruga za pomicanje biologije i srodnih znanosti u iznosu 4.564,85 kn , u okviru projekta LORA – laboratorij održivog razvoja projekt je kojim se planira na inovativan način izraditi i provesti programe obrazovanja za održivi razvoj za osnovne škole i organizacije civilnog društva (OCD)
8. 
U sklopu humanitarne akcije u organizaciji Rotary club Dubrovnik odnosno održavanja koncerta pod nazivom "On line za pravu stvar" grupe Silente, prikupljena su sredstva u iznosu 133.688,75 kn za opremanje Snoezelen sobe za djecu s teškoćama u razvoju.
Bilješka broj 5: (AOP: 160, 168, 169) – Zbog pandemije uzrokovane COVID – 19 virusom, s posljedicom velike financijske krize u cijeloj državi odnosno zaustavljanje svih projekata iznad minimalnog standarda, a prema uputama Osnivača odnosno Grada Dubrovnika od 09.04.2020. godine sva trošenja svedena su na minimalni financijski standard. Zbog epidemioloških uputa, nisu se mogli održavati projekti dodatne nastave, službena putovanja, seminari, stručna usavršavanja. Seminari su zamijenjeni webinarima. 

Bilješka broj 6: (AOP: 178) –  Dana 16. studenoga 2021. na snagu je stupila Odluka Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o obveznom testiranju na virus SARS-CoV-2 dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova čiji su osnivači Republika Hrvatska ili jedinice lokalne i područne samouprave ili Republika Hrvatska ili jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u njima imaju većinski udio, kao i zaposlenika trgovačkih društava koja su u većinskom vlasništvu trgovačkih društava u kojima Republika Hrvatska ili jedinice lokalne i područne samouprave imaju većinski udio. Testiranje se provodilo dva puta tjedno, u prostorijama Škole, za djelatnike koji nisu imali važeću COVID potvrdu (potvrda o preboljenju ili cijepljenju). 
Bilješka broj 7: (AOP: 179) – Zbog epidemiološke situacije tijekom 2020-e pa sve do rujna 2021. g., projekt Školski šport nije se održavao. Od početka školske godine 2021/2022 započelo se s treninzima učenika koji pohađaju OŠ Lapad. Ugovor o djelu se plaća vanjskim suradnicima – trenerima. 
Povećani su troškovi koji se odnose na odvjetničke usluge, a koje su se koristile u sklopu . tužbi zaposlenika u razdoblju 12/2015 – 01/2021 zbog neisplate povećane osnovice. 

Bilješka broj 8: (AOP: 189,208) – Tužbe djelatnika – objašnjenje: Dana 26. listopada 2011. Vlada RH i Sindikat javnih službi sklopili su Izmjene i dopune Dodatka Sporazumu o osnovici za plaće u javnim službama. U članku III. izmjene i dopune Dodatka Sporazumu o osnovici za plaću u javnim službama ugovoreno je da će osnovica za obračun plaća iznositi 5.415,37 kn bruto za mjesec u kojem službeni pokazatelj Državnog zavoda za statistiku RH ukaže na poboljšanje stanja odnosno rast međugodišnjeg realnog tromjesečnog BDP-a za dva tromjesečja uzastopno (a u odnosu na isto razdoblje prethodne godine) prosječno dva ili više posto (%) mjereno aritmičkom sredinom dvije stope realnog rasta…). Državni zavod za statistiku objavio je dana 28. kolovoza 2015. prvu procjenu tromjesečnog BDP za drugo tromjesečje 2015. u kojoj ističe da prva procjena pokazuje da je tromjesečni BDP u drugom tromjesečju 2015. realno veći za 1,2 % u odnosu na isto tromjesečje 2014. godine; da je Državni zavod za statistiku 27. studenog 2015. objavio prvu procjenu tromjesečnog BDP-a za treće tromjesečje 2015. u kojoj ističe da prva procjena pokazuje da je tromjesečni BDP u trećem tromjesečju 2015. realno veći za 2,8 % u odnosu na isto tromjesečje 2014. godine; da je Državni zavod za statistiku objavio dana 4. ožujka 2016. procjenu tromjesečnog BDP-a za četvrto tromjesečje 2015. u kojoj je istaknuo da je BDP realno veći za 1,9 % u četvrtom tromjesečju 2015. u odnosu na isto tromjesečje 2014. godine. Aritmetička sredina navedenih stopa rasta BDP-a je 2%. 
Osnovna škola Lapad u 2021, g. je isplatila tužbe po sudskim presudama za 50 zaposlenika koji su tužili Školu zbog obračuna plaće sa sniženom osnovicom, u ukupnom iznosu od 613.476,45 kn u koje je uračunata bruto razlika, doprinosi te troškovi sudskog postupka, sa zateznim kamatama. 
U 2022. očekuje se isplata plaća za 21 zaposlenika za parnične postupke koji su trenutno u tijeku pred Općinskim sudom u Dubrovniku. 
Bilješka broj 9: (AOP: 364,366,368,369) – Nastavak zamjene starog, dotrajalog namještaja u školskim prostorijama, obnova sportske opreme u školskoj dvorani, nastavak opremanja učionica s interaktivnim pločama, zamjena starih računala s novim. 
U Dubrovniku,  31. siječnja 2022. godine                                                Ravnateljica:

                                                                                                      Nikolina Soko
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