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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje 01.01.2022. – 31.12.2022. 
Bilješka  broj 1: (652) – Povećanje na kontu 652 je zbog povećanja prihoda od projekta Produženi boravak i Sufinanciranje školskog športa, koji je u prethodnoj godini bio smanjen zbog epidemiološke situacije uzrokovane korona virusom te se školski šport nije održavao, dok je prihod od produženog boravak bio manji uslijed održavanja online nastave. 
Bilješka broj 2: (663) – Donacije su primljene od:
· Komunalno Mljet d.o.o. u iznosu 500,00 kn za potrebe projekta EKO akcija u NP Mljet
· Lučka uprava Dubrovnik u iznosu 5.000,00 kn u svrhu razvoja i promicanja školskih aktivnosti te podmirenje troškova organiziranja terenske nastave i odgojne radionice za učenike nižih razreda škole u NP Mljet

· DURA d.o.o. iznos 24.968,75 kn u projektu Participativno budžetiranje (uređenje vanjske učionice)
Bilješka broj 3: (312) – Odstupanje se odnosi na povećanje troškova za plaće i materijalna prava, budući su Vlada i sindikati javnih i državnih službi potpisali dodatke kolektivnim ugovorima kojima su se regulirala povećanja osnovice plaća i drugih materijalnih prava za 2022. i 2023. godinu. Plaće u javnim i državnim službama povećale su se za šest posto od 1. listopada 2022., a došlo je i do povećanje božićnice s 1.500,00 na 1.750,00 kuna, dara za djecu sa 600,00 na 753,45 kune.
Bilješka broj 4: (321) – Uslijed popuštanja epidemioloških mjera tijekom 2022. godine, krenulo se sa službenim putovanjima, terenskim nastavama, izletima, ekskurzijama što je pridonijelo povećanju troškova na stavci službenih putovanja te se projekt Erasmus nastavio izvoditi za što su sredstva dobivena u 2020. godini, a čiji rok je produljen zbog COVID – 19 virusa i nemogućnosti odvijanja istog. 
Bilješka broj 5: (322) – Do odstupanja je došlo  zbog  povećanja cijena, a jedan od glavnih uzroka poskupljenja jest rat u Ukrajini. Globalni porast cijena energenata izazvao je val poskupljenja svih stavki od lož ulja do hrane, materijala i sirovina.
Bilješka broj 6: (323) – Kontinuirano se radi na održavanju školske zgrade i okoliša, budući zgrada datira iz 70-ih godina te je potrebno stalno ulaganja i održavanje. 
Bilješka broj 7: (329,343) –  Tijekom 2022. godine isplaćene su sve preostale tužbe zaposlenika za koje je Škola izgubila spor, te su se iznosi refundirali od nadležnog Ministarstva i Osnivača.  
Bilješka broj 8: (422,424) – Nastavak zamjene starog, dotrajalog namještaja u školskim prostorijama, sustavno se vrši opremanje učionica nastavnim pomagalima i ostalim metodičkim sredstvima za bolji i uspješniji rad učitelja, vrši se nabavka i nadopuna lektirnih 
naslova za školsku knjižnicu. Opremaju se školski uredi, sportska dvorana i školska kuhinja i blagavaonica. 
Bilješke uz lzvještaj o obvezama:

Bilješka broj 9 – stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 1.155.480,61 kn (153.358,63 EUR), a odnosi se na plaću za mjesec prosinac 2022. godine, koja se isplaćuje u mjesecu siječnju 2023. godine, na obveze za materijalne rashode, obveze za nespomenute financijske rashode, te obveze za nabavu proizvedene dugotrajne imovine.
U Dubrovniku,  31. siječnja 2023. godine                                                Ravnateljica:

                                                                                                      Nikolina Soko
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