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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine

BILJEŠKE  UZ IZVJEŠTAJ O OSTVARENIM PRIHODIMA I RASHODIMA,

 PRIMICIMA I IZDACIMA,  
za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. g.
Osnovna škola posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Osim osnovne djelatnosti odgoja i obrazovanja, Osnovna škola ostvaruje i vlastite prihode od zakupa poslovnog prostora. Osnovna škola nije u sustavu poreza na dobit ni u sustavu poreza na dodanu vrijednost. Osnovna škola vodi proračunsko računovodstvo prema Zakonu o proračunu i Pravilniku o proračunskom računovodstvu i Računskom planu te financijska izvješća sastavlja sukladno Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

U Bilješkama uz „Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima“ navode se razlozi zbog kojih je došlo do većih odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine. Kao veće odstupanje podrazumijeva se odstupanje od 10% u odnosu na prethodnu godinu na trećoj razini računskog plana. Zakonski predstavnik Osnovne škole Lapad je Nikolina Soko, dipl. učit., a financijske izvještaje sastavila je voditeljica računovodstva Ana Tomašević Butorac mag. oec.
Bilješka  broj 1: Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan (šifre 6361+6362) 636 – Povećanje na kontu 636 je iz razloga što je pred sam kraj 2022. godine, Vlada Republike Hrvatske donijela je Odluku o kriterijima i načinu financiranja, odnosno sufinanciranja troškova prehrane za učenike osnovnih škola za drugo polugodište školske godine 2022./2023. Odlukom je propisano da će Ministarstvo znanosti i obrazovanja podmirivati troškove financiranja, odnosno sufinanciranja prehrane za svakog učenika osnovne škole uključenog u školsku prehranu koja, u najvećoj mogućoj mjeri treba biti organizirana u skladu s Normativima za prehranu učenika u osnovnoj školi i Nacionalnim smjernicama za prehranu učenika u osnovnim školama. Utvrđeni iznos financiranja prehrane učenika iznosi 1,33 eura/10,00 kuna po danu nastave. Odlukom je određeno da se sredstva za financiranje odnosno sufinanciranje prehrane učenika doznačavaju osnivačima osnovnih škola i to za nastavne dane sukladno Odluci o početku i završetku nastavne godine, broju radnih dana i trajanju odmora učenika osnovnih i srednjih škola za školsku godinu 2022./2023. Budući da se sredstva isplaćuju iz Državnog proračuna, škole trebaju priznavati prihode na osnovnom računu 63612 Tekuće pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S.
Bilješka broj 2: Donacije od pravnih i fizičkih osoba izvan općeg proračuna i povrat donacija po protestiranim jamstvima (šifre 6631 do 6634) 663 – Tekuće donacije primljene su od:

· Luka Dubrovnik d.d. u iznosu 400,00 EUR za Smotru dječjih lutkarskih predstava (Lutkarska zraka 2023.)

· Udruga Lukjernica u iznosu 600,00 EUR povodom Svjetskog tjedna mentalnog zdravlja

Bilješka broj 3: Plaće (bruto) (šifre 3111 do 3114), Ostali rashodi za zaposlene, Doprinosi na plaće (šifre 3131 do 3133) – 311,312,313 – U izvještajnom razdoblju ostvareno je više rashoda za plaću za redovan rad u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. To je stoga što se osnovica za plaću povećala sukladno dogovoru Vlade RH i sindikata javnih službi.

Bilješka broj 4: Rashodi za materijal i energiju (šifre 3221 do 3227) 322 – U izvještajnom razdoblju ostvareno je više rashoda za uredski materijal i ostale materijalne rashode u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Povećanje rashoda nastalo je zbog viših cijena nabave uredskog materijala i ostalog materijala (namirnica). Materijalni rashodi nisu se mogli nabavljati po nižim cijenama, jer su dobavljači povećali cijene uslijed inflacije. Više cijene materijala, odnosno veći iznosi po toj poziciji su predviđeni financijskim planom škole.
Bilješka broj 5: Rashodi za usluge (šifre 3231 do 3239) 323 – Povećanje na kontu 3236 je zbog obavljanja sistematskih pregleda na koji imaju pravo svi zaposlenici prema Temeljnom kolektivnom ugovoru.  Povećanje na konto 3238 je zbog najma programa za uredsko poslovanje. 
Bilješka broj 6:  Ostali nespomenuti rashodi poslovanja (šifre 3291 do 3299) 329 – Došlo je do povećanja na kontu 3293, na stavci Reprezentacije zbog proslave Dana škole i 50. obljetnice izgradnje školske zgrade. Smanjenje na kontu 3296,3433, je iz razloga što su tijekom prvog dijela 2023. godine završene sve isplate za tužbe zaposlenika u sporovima u vezi povećanja osnovice, a koje su dosuđene u korist tužitelja odnosno radnika. 
Bilješka broj 7 –  Postrojenja i oprema (šifre 4221 do 4228), Knjige 422,424 – Nastavlja se zamjena dotrajalog, starog namještaja, klima uređaja, opreme te obnova fonda u školskoj knjižnici, sukladno financijskim mogućnostima Osnivača i Države, odnosno odobrenim sredstvima u financijskom planu. 
Bilješka broj 8: Ukupan manjak prihoda – Ukupan manjak prihoda ima pokriće iz tekućeg viška prihoda poslovanja,  gdje se obvezna korekcija rezultata poslovanja, prema Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu provodi na dan 31. prosinca tekuće poslovne godine, a za što nije potrebna Odluka ravnatelja niti Školskog odbora. 
Bilješke uz Izvještaj o obvezama 

Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja se odnosi na plaću za mjesec lipanj 2023. godine, koja se isplaćuje u mjesecu srpnju 2023. godine te na obveze za materijalne rashode, obveze za financijske rashode te obveze za nespomenute financijske rashode.
U Dubrovniku,  07. srpnja 2023. g.                                       
                   
       Ravnateljica:

                                                                                                             Nikolina Soko
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