LOKRUM

Otok Lokrum se nalazi pola nautičke milje jugoistočno od Dubrovnika. Ime je dobio najvjerojatnije po latinskoj riječi za agrume, a otok je nekad bio prepun stabala kiselih divljih naranača.


Na njegovom najvećem vrhu (Glavica 96 m) nalazi se tvrđava Fort Royal sagrađena za maršala Marmonta, a po Napoleonovoj naredbi. Na južnom dijelu otoka je Mrtvo more, napušteni benediktinski samostan i botanički vrt. Povijest Lokruma započinje 1023. kada su dubrovački nadbiskup Vital i gradsko plemstvo darovali Lokrum svojim sugrađanima; svećeniku Lavu i benediktincu Petru da na njemu sagrade samostan i nesmetano ga posjeduju. Lokrum je ostao sastavni dio Dubrovačke Republike. Okolni narod se ponekad sklanjao na Lokrum da se spasi od neprijatelja. Turci su 1571. godine prodrli na Jadran pa su opljačkali samostan. 1631. Mlečani su se iskrcali na otok i nazvali ga Sveti Marko, zanijekavši dubrovačku vlast na otoku. Nakon potpisanog mira Mlečani su morali prekinuti opsadu Lokruma. 1798. godine Senat je odlučio da se Lokrum i njegova samostanska dobra prodaju. Francuzi su 1806. godine istjerali benediktince s Lokruma i na njemu podigli utvrdu koju su kasnije austrijske vlasti proširili. Od 1919. godine bio je u posjedu kneginje Windischgratz, a ona ga je 1925. godine prodala Jugoslavenskoj vladi. 

Osim samostana na Lokrumu se spominju još tri crkve: crkva Sv. Mihajla, Sv. Cirijaka i Sv. Ilije. Do danas je ostala sasvim sačuvana samo crkvica na gotičko – renesansnim obilježjima iz 16. stoljeća, pored ulaza u botanički vrt. 1976. godine Zakon o zaštiti prirode Sabora Republike hrvatske Lokrum je proglasio posebno zaštićenim parkom prirode.
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